



母亲带头捐款 孩子纷纷掏出压岁钱

爱心汇聚助力寒门学子圆梦大学



8月10日下午,天空淅淅沥沥下起了小雨。但在位于合肥长江中路的安徽希望工程办公室捐助中心,志愿者依旧忙碌着,前来捐助的人络绎不绝,3位志愿者分工合作为捐方登记、核对账款、开好收据和捐赠证书。

■ 记者 于彩丽

母亲带头捐款 孩子纷纷掏出压岁钱

孩子最好的教育方式,往往来自母亲的言传身教。8月10日下午三点左右,徐女士带着读小学的儿子和女儿前来捐款。虽然是第一次来希望工程爱心圆梦大学捐款,但徐女士和孩子们似乎已经对流程颇为熟悉。女儿最小,先在捐赠本上工整地写上自己的姓名和捐赠金额一千元。“地址不用写了,把钱捐出去就行了。”徐女士嘱咐女儿。随后,儿子和徐女士也先后填写了捐赠信息,徐女士现场捐赠了2万元现金。徐女士告诉记者,平时生活中也会教导孩子,要懂得感恩、学会奉献,“每年都以各种各样的形式带孩子们做一些公益活动,希望他们也能保持一份善心,孩子们这次也是主动捐出了自己的压岁钱。”

爱心无关年龄,善心不分大小。当天上午,合肥市民赵女士也带着自己的一双儿女前来捐款。小朋友们

纷纷慷慨解囊,捐出了自己平时积攒的压岁钱和零花钱。赵女士8岁的儿子表示,要向这些大哥哥大姐们学习,考上一所好大学,为社会做更多贡献。

耄耋老人十余年如一日坚持捐款

随着移动支付的普及,如今,越来越多的年轻人因忙于工作等选择了“线上”捐助,但每年8月份,一些不会使用移动支付的老人仍会自发前来捐赠现金。

8月10日上午,省希望工程办公室宣传部副部长刘兵透过玻璃门一眼看到88岁的老人章翠年走到希望工程捐助中心门口,赶忙放下手头的工作上前迎接。随后,83岁的桂金柏、77岁的毛凤英也先后来到希望工程捐助中心捐款。“就像自己家里来了亲人一样,把捐款登记完毕后和老人家聊聊家常、关心关心老人的身体。”

很多捐方因爱心汇聚于此,时间一长也建立了深厚的感情,“包括我们和捐方、捐方和捐方之间,都是十多年的老朋友了,因为我们的想法从相同的目的出发,有着共同的心愿,那就是让更多的寒门学子有学上。”最让刘兵感到温暖的是,绝大部分前来捐款的爱心人士在捐赠时都表示,捐款是自己应该的,甚至已经成为一种习惯而无需歌颂。“也正是这种大爱精神和默默地付出,推动着希望工程事业长久发展。”

赠人玫瑰,手留余香。小小的爱心,可能就会成就一个人的“大”梦,“爱心圆梦大学”助学行动正在火热募捐,如果您也想献出自己的爱心,可前往安徽省希望工程办公室捐款,或拨打捐赠热线:0551-62815824,62650616。同时,省希望工程办公室也呼吁,今年因疫情原因,不方便前往希望工程资助中心捐款的爱心人士可以通过中心的捐款码线上捐赠。



“爱心圆梦大学”助学活动捐款码

省气象局启动重大气象灾害(暴雨)四级响应 未来几天还有大暴雨

星报讯(记者祝亮) 如期而至的大雨覆盖了安徽省淮河以南大部分区域,部分地区因雨量较大出现了积涝。省气象台昨日启动重大气象灾害(暴雨)四级应急响应。发布了暴雨黄色预警信号。据气象部门预计,今明两天降雨在我省还会持续。

气象专家预计11~13日我省南部有一次强降水过程,并伴有局地雷暴大风和短时强降水等强对流天气,其中12~13日大别山区、江淮之间南部和江南部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨,最大小时雨强40~70毫米,局部超过80毫米;14~16日大别山区和沿江江南仍有较明显降水,部分地区中到大雨,局部暴雨。

气象专家建议政府及相关部门按照职责做好防暴雨工作;交通管理部门应当根据路况在强降雨路段采取交通管制措施,在积水路段实行交通引导;切断低洼地带有危险的室外电源,暂停在空旷地方的户外作业,转移危险地带人员和危房居民到安全场所避雨;检查城市、农田、鱼塘排水系统,采取必要的排涝措施。

泗县大庄镇:加强督导检查 推进疫情防控工作常态化

为进一步加强疫情防控力度,8月10日,泗县大庄镇党委副书记、镇长曹志强带队,组织镇纪委、疫情防控指挥部,联合派出所、市场监督管理所组成督查组,对镇直各单位、各超市疫情防控工作进行逐一督查。

督查组一行听取了相关单位部门负责人关于落实疫情防控有关工作的汇报,详细了解疫情防控工作开展情况,并仔细查看工作台账,对发现的问题限时整改。

曹志强强调,目前疫情形势依然充满不确定性,要持续绷紧疫情防控之弦,确保工作人员责任意识“不掉线”,严格落实关于疫情防控工作的各项要求;办事窗口、商超作为人员密集型场所,要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,做实做细人员管控,加强日常消杀工作,提升疫情防控的有效性;要严格落实登记制度、进出人员戴口罩、查验行程码等措施,切实维护健康安全的环境。

目前疫情防控之弦不可松懈,大庄镇将进一步加强督导检查,严格要求各单位强化责任、勇于担当、克服困难,抓实抓细疫情防控工作,确保疫情防控工作常态化开展。

■ 朱亮

亳州高新消防:多部门联合开展小区消防安全专项检查

8月10日,亳州市高新区消防救援大队联合规划建设、社区等部门深入辖区内多个小区开展消防安全专项检查。

其间,检查人员重点对物业小区容易存在的消防隐患,通过查阅台账、现场询问等方式,了解各单位、场所消防安全制度落实情况和社会单位消防安全“四个能力”建设情况。通过此次检查,增强了辖区物业小区相关人员的消防安全责任意识,及时消除了一批消防安全隐患。

■ 丁亚楠 任杰

7月,我省居民消费价格同比上涨0.5%

星报讯(记者沈娟娟) 记者从国家统计局安徽调查总队获悉,2021年7月份,安徽居民消费价格同比上涨0.5%,涨幅比上月回落0.4个百分点。其中,城市上涨0.7%,农村上涨0.1%;食品价格下降5.2%,非食品价格上涨1.9%;消费品价格上涨0.2%,服务价格上涨1.1%。1-7月平均,安徽居民消费价格总水平比去年上涨0.6%。

受汽油、鲜菜、旅行社收费和飞机票等价格上涨的

影响,7月份,安徽居民消费价格环比由上月的下降0.6%转为上涨0.3%。数据显示,从同比来看,食品烟酒价格下降2.7%,影响CPI下降约0.82个百分点。从环比来看,食品烟酒价格与上月持平,对CPI无影响。其他七大类价格环比“四涨一降二平”。其中,交通和通信、教育文化和娱乐、生活用品及服务、居住价格分别上涨1.5%、0.9%、0.2%和0.1%;衣着价格下降0.9%;其他用品和服务价格和医疗保健价格与上月持平。

其它感染性腹泻病和痢疾多发 把好“病从口入”关

星报讯(王星宇 记者 马冰璐) 8月11日,安徽省卫生健康委公布2021年7月全省法定报告传染病疫情,2021年7月(2021年7月1日0时至7月31日24时),全省共报告法定传染病22种34075例,死亡33人,其中,24人死于艾滋病、6人死于肺结核、2人死于乙型肝炎、1人死于梅毒。

全省无甲类传染病发病、死亡报告。乙类传染病中除传染性非典型肺炎、脊髓灰质炎、人感染高致病性禽流感、狂犬病、流行性乙型脑炎、登革热、炭疽、流行性脑脊髓膜炎、白喉、人感染H7N9禽流感、新型冠状病毒肺炎等14个病种无发病、死亡病例报告外,其余13种乙类传染病共报告14791例,死亡33例。报告发病数居前五位

的病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、淋病、痢疾,占乙类传染病报告发病总数的98.35%。

丙类传染病中除包虫病、丝虫病2个病种无发病、死亡报告外,共报告9种19284例,无死亡病例报告。报告发病数居前三位的病种依次为其它感染性腹泻病、手足口病、流行性感冒,占丙类传染病报告发病总数的95.82%。

近期,全国多地发生新冠肺炎疫情,建议广大居民积极配合疫苗接种,共同构筑人群免疫屏障,非必要不出省,外出坚持做好个人防护,保持安全社交距离。同时,其它感染性腹泻病和痢疾等肠道传染病仍然多发,建议大家把好“病从口入”关,减少发病。